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Ako previesť súbory VCE do PDF






Mnohí z nás absolvovali IT certifikačné kurzy, aby sme mohli absolvovať tieto skúšky a získať tie vytúžené certifikácie, s ktorými si môžeme budovať svoju kariéru v oblasti IT. Mnoho spoločností používa tento model na certifikáciu technických pracovníkov – Microsoft, Cisco, SeaChange, CompTIA, Nortel a mnoho ďalších.
Všetky skúšky majú približne podobný formát: sedíte pred počítačom v skúšobni so skúšobnými komisármi a odpovedáte na otázky s výberom z viacerých možností o predmete certifikácie. Jedna vec, ktorú majú mnohé z týchto skúšok spoločnú, je to, že bol vytvorený softvér vizuálnej certifikačnej skúšky a používali súbory VCE. Existuje prosperujúca komunita postavená na zdieľaní týchto skúšok, aby sa ľudia mohli na ne pripraviť.
Ak však získate kópiu skúšky alebo máte nejaké cvičné skúšky vo formáte VCE a chceli by ste si materiál skúšky ďalej preštudovať, súbory VCE vám nebudú veľmi užitočné. .
Aby ste si mohli prečítať tieto súbory skúšok, musíte mať softvér Visual Certification Exam, ktorý je drahý – neoplatí sa investovať len do prečítania niekoľkých testov.
Ale počkaj! Vedeli ste, že súbory VCE môžete previesť na súbory PDF (Portable Document Format)? No, môžeš! V tomto článku s návodom vás prevediem krokmi používania široko dostupných nástrojov na konverziu súborov VCE do súborov PDF, aby ste ich mohli jednoducho použiť na štúdium a prípravu na certifikačné skúšky IT.
doPDF prevodník PDF
doPDF je všeobecný nástroj na konverziu PDF, ktorý funguje dobre takmer v každej situácii. Nástroj je ponúkaný v bezplatnej aj prémiovej verzii a umožňuje vám konvertovať, tlačiť do PDF, prevádzať PDF do balíka Microsoft Office a ďalšie úhľadné triky.
Čo ho robí ešte užitočnejším, je podpora doplnkov. Jeden z týchto doplnkov sa nazýva VCE Designer a to je ten, ktorý budete potrebovať. Vyberte bezplatnú verziu oboch aplikácií, otvorte súbor VCE v aplikácii VCE Designer a vyberte možnosť Tlačiť ako doPDF.
Tento proces môže chvíľu trvať v závislosti od veľkosti súboru a niektoré formátovanie môže byť nesprávne, ale funguje.
Roztomilý konvertor PDF

CutePDF Converter funguje podobným spôsobom ako doPDF Converter. Je to bezplatná verzia komerčného prevodníka a tlačiarne súborov PDF, ktorá spolupracuje aj s rozšíreniami, ako je VCE Designer.
CutePDF Converter Dokáže previesť súbory VCE do PDF a vytlačiť ich na dokument alebo papier podľa potreby. Ako samostatná aplikácia je CutePDF celkom dobrá. Je malý, nezaberá príliš veľa zdrojov a tlačí sa vierohodne dobre do formátu PDF.
Budete si musieť stiahnuť VCE Designer, aby ste s ním mohli pracovať a potom vytlačiť PDF pomocou CutePDF.
Konvertor VCE do PDF
Neskúšal som prevodník VCE na PDF, ale videl som ho skontrolovaný na inej technickej webovej stránke a spätná väzba bola pozitívna. Tento softvér je freeware, ale musíte vyplniť formulár marketingovej ponuky, aby ste si mohli program stiahnuť.
Stačí si vybrať ktorúkoľvek z nich a na dokončenie použiť jednorazovú e-mailovú adresu a falošné údaje. Po odoslaní formulára sa aktivuje okno na stiahnutie. Aplikácia vyzerá jednoducho na používanie, stačí vybrať súbor VCE, vybrať typ výstupu a kliknúť na Konvertovať.
Previesť VCE do PDF

Convert VCE to PDF má nielen pekný, samovysvetľujúci názov, ale je to aj úhľadný, samostatný nástroj, ktorý uľahčuje konverziu súborov. Stránka si však účtuje 3,99 USD za konverziu. Nahráte súbor, poskytnete svoju e-mailovú adresu, zaplatíte poplatok a váš konvertovaný súbor vám bude zaslaný e-mailom do 12 hodín. Nepoužil som túto stránku, pretože existujú ďalšie bezplatné možnosti, ale recenzie sa zdajú pozitívne, takže by to mohlo stáť za vyskúšanie.
VCEPlus Konvertor VCE do PDF
VCEPlus je trochu komplikovaný na používanie, ale zvládne konverziu súborov VCE na súbory PDF a VCEPLUS je zadarmo.

Ak chcete previesť súbory VCE do formátu PDF, musíte ich najskôr nahrať do cloudového úložiska. Potom musíte poslať odkaz administrátorom vo VCEPlus. Správcovia potom prevedú súbor do formátu PDF a súbor vám pošlú e-mailom. Vykonanie konverzie môže trvať až 24 hodín. Stránka potom uvádza súbor, ktorý pre vás skonvertovali, na svojej vlastnej stránke, aby si ju mohli kúpiť/použiť iní, čím zarábajú peniaze.
Oplatí sa najskôr skontrolovať ich stránku, ak hľadáte texty na skúšky, cvičné skúšky, mozgové výpisy alebo čokoľvek iné pre veľké IT skúšky, pretože VCEPlus ich má na stránke stovky. Niektoré sú zadarmo, zatiaľ čo iné stoja peniaze, ale dodávajú sa s kópiou súboru VCE a prehrávačom VCE, aby ste získali čo najrealistickejší zážitok zo skúšky.
VCEConvert

Ak chcete minúť pár dolárov a chcete PDF verziu svojho súboru VCE za menej ako 15 minút, pozrite sa na VCEConvert. Hoci vám v čase tlače účtujeme 4,99 – 7,99 USD za konverziu, naraz môžete vytvoriť maximálne 3 súbory a v prípade akýchkoľvek problémov vám budú vrátené peniaze.
Pozrite sa, čo všetko môžu ponúknuť, ak je pre vás čas dôležitý.
Konverzia súborov VCE do PDF je dostatočne jednoduchá, keď viete ako. Ak neviete, kde hľadať súbory už skonvertované do formátu PDF, alebo absolvujete špeciálnu skúšku, ktorá nemá pripravené skonvertované súbory VCE, toto sú vaše najlepšie možnosti. Väčšina z uvedeného softvéru je sama osebe celkom dobrá a zdvojnásobenie ako prevodníka VCE je veľmi náročné.
Ak ste považovali tento článok za užitočný, možno sa budete chcieť dozvedieť aj to, ako vkladať súbory PDF do dokumentov programu Word.
Poznáte nejaké iné spôsoby, ako previesť súbory VCE do PDF? Ak áno, zanechajte komentár nižšie! 
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Apex Legends sa nespustí – ako to opraviť
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Posledné príspevky

	 
Ako zistiť, kto si prezeral vaše zvýraznenia na Instagrame


	 
Ako skontrolovať svoju analýzu a štatistiky TikTok


	 
Ako pridať bezdrôtovú tlačiareň do Chromebooku


	 
Chromebook sa nepripojí k hotelovej sieti Wi-Fi – čo robiť


	 
Chromebook neprijíma heslo – čo robiť


	 
Ako používať klávesy F na Chromebooku


	 
Ako skontrolovať, koľko energie používa počítač so systémom Windows alebo Mac


	 
Ako skontrolovať, či niekto iný používa váš účet Netflix


	 
Ako odblokovať zablokované sťahovanie v prehliadači Chrome


	 
Ako skontrolovať skóre a priebeh Snapchat niekoho iného (apríl 2021)


	 
Ako skontrolovať, či niekto iný používa váš účet WhatsApp


	 
Ako skontrolovať výhry a štatistiky v Apex Legends


	 
Ako skontrolovať svoje číslo v WhatsApp


	 
Ako sa zbaviť Orange Boxu na Chromebooku


	 
Čo robiť, keď sa váš Chromebook nespustí


	 
Ako nainštalovať a používať Java na Chromebooku


	 
Ako skontrolovať, či je môj telefón Sprint odomknutý


	 
Chillblast Fusion Quasar recenzia


	 
Chromebook sa nepripojí k tlačiarni – ako to opraviť


	 
Ako vypnúť automatické prihlásenie do prehliadača Google Chrome
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